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ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ АНГЛОМОВНИХ 

ДІЛОВИХ ДОКУМЕНТІВ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ 

Стаття присвячена визначенню особливостей стилю офіційних документів. Автор 

зосереджує свою увагу на вимогах до перекладу текстів офіційно-ділового стилю і доходить 
висновку, що значення лексичних одиниць, які не мають еквівалентів у мові перекладу, 
передаються так само успішно, як і значення слів із стійкими або варіантними 
відповідниками.

Ключові слова: офіційно-діловий стиль, мова ділової кореспонденції, лексичні та 
граматичні трансформації у перекладі, адекватний переклад, варіантні відповідники.

The article is devoted to the characteristic features of the official documents style. The author 

focuses on the requirements to the translation of official style texts and comes to the conclusion that 

both the meaning of lexical units not having equivalents in the target language and the meaning of 

words with variant equivalents can successfully be translated.

Key words: official documents style, lexical and grammatical transformations in translation, 

adequate translation, variant equivalents.

Бізнес напрям належить до тих галузей діяльності людини, який максимально швидко 
розвивається у наш час. Усе більше людей беруть участь у ділових відносинах у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності. Жодна міжнародна операція не відбувається без ведення 
ділової комунікації й кореспонденції і здебільшого адресант і адресат розмовляють різними 
мовами. 

У зв’язку з розвитком міжнародного ділового партнерства в Україні перекладачі часто 
стикаються з потребою перекласти офіційні ділові документи з англійської мови 
українською і навпаки, оскільки саме англійська є міжнародною мовою ділових відносин.

Розглянемо особливості ділових документів. У структурі офіційно-ділового стилю 
виділяють два підстилі: офіційно-документальний (мова дипломатії та законів) та розмовно-

діловий (ділові папери, кореспонденція) [4, с. 57-60]. Порівняно з літературними текстами 
офіційні документи є високо стандартизованими і це стосується не лише структури всього 
тексту, але й організації окремих параграфів.

Офіційно-діловий стиль є найбільш консервативним. Емотивність та суб’єктивність у 
ньому категорично заборонена. Як і будь-який інший стиль, мова ділових документів має 
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свою конкретну комунікативну мету – встановлення взаємодії двох договірних сторін і 
досягнення ними згоди. 

Відзначимо, що основною рисою ділового стилю є збереження структурних форм і 
використання властивих йому синтаксичних конструкцій. Кожна частина ділового документа 
або офіційного листа: назва, дата, вступне звернення, основний текст, заключна формула 
ввічливості та підпис регулюється як лексично, так і синтаксично. 

До загальних особливостей, характерних для всіх підстилів і стилістичних різновидів 
офіційних документів, належать: 

- повнота й актуальність інформації;
- точність і лаконічність формулювань;
- відсутність емоційності, використання нейтрального тону;
- безособові лексичні конструкції.
Відмінною лексичною особливістю цього виду документації є використання 

загальноприйнятої термінології, виразів, абревіатур, умовних знаків і скорочень, які 
варіюються залежно від типу документа й конкретних умов листування.

Перейдемо до проблем перекладу текстів офіційно-ділового стилю. До особливостей 
перекладу текстів офіційно-ділового стилю належить дотримання суворих правил і 
використання стандартних мовних кліше. Для того щоб перекласти угоду, контракт або будь-
який інший діловий документ, перекладач повинен не лише вільно володіти іноземною 
мовою, але й знати особливості ділового листування, правила використання 
стандартизованих кліше, мовних зворотів, а також мати уявлення про їх використання у 
різних країнах і мати навички ділового етикету.

Професійний переклад ділової документації повинен бути еквівалентним і адекватним. 
Адекватним він може вважатися лише за умови, що комунікативні інтенції у вихідній мові та 
тексті перекладу збігаються. Еквівалентністю називають максимально можливу лінгвістичну 
близькість тексту перекладу до вихідного тексту [2, с. 246]. Таким чином, переклад ділових 
документів має інформативний характер, тобто повністю спрямований на передачу змісту. 

Як у європейських мовах, так і в українській, культура стандартизації документів є дуже 
високою, проте під час перекладу офіційних ділових текстів не завжди можна знайти 
повноцінний еквівалент і тоді доводиться застосовувати дослівний переклад [3, с. 216-230]. 

Це необхідне для того, щоб уникнути помилкового тлумачення слова чи виразу, що у 
крайньому випадку може призвести до дипломатичного конфлікту.

Ми вже відзначали вище, що найбільш поширеною мовою міжнародної ділової 
комунікації є англійська, проте навіть між англійцями й американцями можуть виникнути 
лінгвістичні непорозуміння. Одні й ті самі терміни можуть мати різну семантику і, навпаки, 
різні терміни можуть мати те саме значення. Були випадки, коли договірні сторони вели 
бесіду (за допомогою перекладача) і не підозрювали, що говорили про різні речі. Це 
пояснюється низькою кваліфікацією перекладача або полісемією термінів, які на перший 
погляд здаються ідентичними. Наприклад, для назви установи у Великій Британії та США 
використовуються різні слова. Британці використовують термін “company”, а американці –
“corporation”, хоча мають на увазі одне й те саме. Таким чином, одним із завдань перекладача 
є подолати етнолінгвістичний бар’єр і забезпечити двомовну комунікацію, можливості якої 
будуть практично ідентичні мультикультурній взаємодії.

Основною характеристикою мови ділової кореспонденції є точність і чіткість викладу за 
майже повної відсутності емоційних елементів, а відтак можливість вільного тлумачення 
питань практично виключена. Тому, основні вимоги, яким повинен відповідати адекватний 
переклад ділової документації, є точність, стислість, ясність та літературність [1, с. 57-60]. 

У перекладі лексичних одиниць ділової документації можуть використовуватись такі 
типи оказіональних відповідників:

1) запозичення, які відтворюють у мові перекладу форму іноземного слова, наприклад, 
promoters – промоутери; 
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2) кальки, які відтворюють морфемний склад слова або складові частини сталого виразу 
вихідної мови, наприклад, career ladder – кар’єрна драбина; 

3) лексичні заміни, які утворюються під час передачі значення лексичної одиниці у 
контексті за допомогою одного з видів перекладацьких трансформацій, наприклад, banking

facilities – банківські послуги, transport facilities – транспортні засоби, borrowing facilities –
кредитування; 

4) у випадку неможливості утворити відповідник зазначеними вище способами, для 
перекладу лексеми застосовується опис, який пояснює її значення, наприклад, defined benefit

scheme – пенсійна схема, яка залежить від стажу робітника. Таким чином, значення 
лексичних одиниць, які не мають еквівалентів у мові перекладу, передаються так само 
успішно, як і значення слів із стійкими або варіантними відповідниками.

Під час перекладу спеціальних текстів перекладач може зіткнутися як з лексичними, так 
і граматичними проблемами. Як відомо, переклад з одної мови іншою неможливий без 
граматичних трансформацій. Вони необхідні за відсутності певної категорії в одній із 
зіставлених мов або у випадку часткового збігу категорій. В українській мові, наприклад, 
порівняно з англійською, відсутні граматичні категорії артиклю або герундію [3]. Один з 
прикладів розбіжності граматичних конструкцій – категорія числа, і речення “Manufacturers

are more pessimistic about exports than at any time in the last 5 years” можна перекласти: “За 
останні 5 років виробники почали ставитися до експорту менш оптимістично”. Дуже часто 
під час перекладу з англійської мови українською українське речення не збігається з 
англійським за своєю структурою, зокрема, порядком слів, частин речення або порядком 
розташування самих речень: головного й підрядного. У деяких випадках, частини мови, 
якими виражені члени англійського речення, передаються іншими частинами мови. Усе це 
пояснює широке застосування граматичних трансформацій у перекладі. Таким чином, 
переклад текстів офіційно-ділового стилю повинен адекватно передавати смисл оригіналу у 
максимально наближеній до нього формі. Порушення зазначених вище вимог можливе 
тільки, коли вони виправдані особливостями мови оригіналу, мови перекладу та вимогами 
стилю. 
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РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ 

ІЗ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

Акцентовано увагу на проблемі розвитку творчих здібностей студентів на практичних 
заняттях зарубіжної літератури. Показано основні форми занять із зарубіжної 
літератури, які допоможуть виявити і розвинути творчі здібності.

Ключові слова: творчі здібності, проблемний семінар, художній образ, цитати.
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Леонід Кочеригін
НАВЧАННЯ ВЧИТИСЯ – КЛЮЧОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ 
СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА 244
Тетяна Лахманець
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ І ТВОРЧА РОБОТА СТУДЕНТІВ 
В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧИХ ДИСЦИПЛІН 248
Аліна Левицька
ДИДАКТИЧНІ ІГРИ ЯК ОСНОВНИЙ МЕТОД НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
У ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 251
Світлана Литвиненко 
ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ГУМАННОГО 
СТАВЛЕННЯ ДО НАВКОЛИШНЬОГО 254
Роксолана Ломницька
СПЕЦИФІКА РЕАЛІЗАЦІЇ ОПТИМАЛЬНОГО ПОЄДНАННЯ МЕТОДІВ 
ТА ПРИНЦИПІВ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИКА» 257
Віта Лопушанська 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ДИТИНИ ЗАСОБАМИ СЛОВА 261
Юлія Лукашова 
ПРАВОВА ОСВІТА ДОШКІЛЬНИКІВ ‒ ОБОВ’ЯЗКОВА УМОВА ФОРМУВАННЯ 
ЖИТТЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ОСОБИСТОСТІ 264
Аліна Маляренко
КУЛЬТУРА ПРОФЕСІЙНОГО МОВЛЕННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ 
ПРОФЕСІЙНО-ЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 267
Зулфия Мамаражабова
ESHITISHDA NUQSONI BO‘LGAN O‘QUVCHILARIDA O‘QISH MALAKALARINI 
SHAKLLANTIRISHNING SAMARALI YO‘LLARI 271
Юлія Мамбик 
РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ –
ПОТРЕБА СЬОГОДЕННЯ 274
Людмила Мар’єнко 
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ
І ВИКЛАДАЧІВ, РОЗВИТОК ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ 278
Хамиджан Матякубов, Зульфия Рузметова
ЎЗБЕК XАЛҚ ҲУНАРМАНДЧИЛИГИ БЎЙИЧА АМАЛИЙ МАШҒУЛOТЛАР 
ВА УЛАРДА ПЕДАГOГИК ТЕXНOЛOГИЯЛАРНИ ҚЎЛЛАШ МЕТOДИКАСИ 280
Акбота Мейрманова, Сагат Мухамедин, Рахимжан Кожабаев
СТУДЕНТТЕРДІҢ ФИЗИКАЛЫҚ ҚҰБЫЛЫСТАРДЫ ЗЕРТТЕУДЕ ТАНЫМДЫҚ 
ҚАБЫЛЕТТЕРІН ЖЕТІЛДІРУДІҢ ƏДІСТЕРІ 289
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Дилдора Назарова
МАХСУС ТАЪЛИМ МУАССАСАЛАРИ ПЕДАГОГ ХОДИМЛАРИ МАЛАКАСИНИ 
ОШИРИШ ЖАРАЁНИДА АНДРОГОИК ТАМОЙИЛЛАРНИНГ ҚЎЛЛАНИЛИШИ 291
Айгуль Ниязова, Танзила Сыдыман 
АҒЫЛШЫН ТІЛІ САБАҒЫНДАҒЫ АУТЕНТТІ МАТЕРИАЛДАРДЫҢ 
ЛИНГВИСТИКАЛЫҚ ЕРЕКШЕЛІКТЕРІ 295
Мунира Пардаева 
DIDAKTIK O‘YIN JARAYONIDA AQLI ZAIF BOLALARNING NUTQIINI 
RIVOJLANTIRISH SAMARASI 297
Олексій Поляков 
КЕЙС-МЕТОД ЯК СУЧАСНА ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 
З ДИСЦИПЛІНИ «ОХОРОНА ПРАЦІ» 300
Рашид Раджабов
СПОРТЧИЛАРНИ МУСОБАҚАЛАРГА ТАЙЁРЛАШГА КОМПЛЕКС ЁНДАШУВ 303
Мукаддас Рахманова 
ТАЪЛИМ ЖАРАЁНИДА ТАЛАБАЛАРНИНГ ИЖТИМОИЙ 
ФАОЛЛИГИНИ ОШИРИШ 308
Броніслава Рубінська 
ЗМІСТ ІНШОМОВНОЇ ОСВІТИ ФІЛОЛОГІВ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ШКОЛИ 310
Иброҳим Рўзиев
O‘QUVCHILARNING MUSIQIY TUYG‘USINI RIVOJLANTIRISH VA 
TAKOMILLASHTIRISHNING SAMARALI YO‘LLARI 314
Зульфия Рузметова, Хамиджан Матякубов
ТАЛАБАЛАРДА ХУҚУҚИЙ МАДАНИЯТНИ ШАКЛЛАНТИРИШНИ 
ЎЗИГА ХОС ХУСУСИЯТЛАРИ 317
Олена Ситнікова, Ольга Трінчук 
ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ МЕТОДИК ПРИ ВИВЧЕННІ МАТЕМАТИКИ 
ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ 319
Юлія Сонник 
ПОТЕНЦІАЛ МУЛЬТФІЛЬМІВ У ФОРМУВАННІ 
КАРТИНИ СВІТУ ДОШКІЛЬНИКІВ 322
Лілія Сулімова
ІНДИКАТОРИ СФОРМОВАНОСТІ ДЕМОКРАТИЧНОЦІННІСНОГО 
СКЛАДНИКА ЛІТЕРАТУРНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТАРШОКЛАСНИКІВ 325
Анатолій Сябренко 
БЕЗПЕРЕРВНА МЕДИЧНА ОСВІТА – ВАЖЛИВА СКЛАДОВА 
ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 327
Оксана Тверда
КРИТЕРІЇ ТА РІВНІ ВИХОВАННЯ САМОСТІЙНОСТІ 
УЧНІВ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 329
Ольга Теплицька, Галина Карась
МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА ЯКОСТІ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 332
Олена Ушкалова
ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ТА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ НАВЧАННЯ 
НА ЗАНЯТТЯХ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 337
Жанна Фик
ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ
СТУДЕНТАМИ-ЕКОНОМІСТАМИ 341
Муборак Хамидова 
ESHITISHDA NUQSONI BO‘LGAN BOLALARINI BOG‘LANGAN NUTQINING 
RIVOJLANTIRISH BO‘YICHA ISHLARINI REJALASHTIRISH 344
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Муяссар Хамидова 
MATEMATIKA DARSLARIDA OG’ZAKI XISOBGA O’RGATISHNING 
SAMARALI YO‘LLARI 347
Мухаббат Хамраева 
KOXLEAR IMPLANTLI BOLALAR NUTQIY REABILITATSIYASI BO‘YICHA 
KORREKSION PEDAGOGIK ISHNING TAMOYILLARI VA USULLARI 349
Євгенія Шакшуєва
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПРИРОДОЗНАВЧОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 352

ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ
Андрій Левчук 
ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНИХ КОМПОНЕНТІВ 
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПОЗИЦІЇ ОСІБ СТУДЕНТСЬКОГО ВІКУ 355
Галина Лялюк, Євгенія Чудійович 
ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ ФЕНОМЕНУ ЕТНІЧНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ 
ОСОБИСТОСТІ 358
Марія Мариняк
ВПЛИВ ІНДИВІДУАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ 
НА ПРОФЕСІЙНЕ ЗДОРОВʼЯ ВИКЛАДАЧІВ ВНЗ 361
Євгенія Піцикевич
ДИНАМІКА ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 
СОЦІОНІМІЧНОГО ПРОФІЛЮ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ У ВНЗ: 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ 363
Олександр Подік
ОСОБЛИВОСТІ КРИЗОВОЇ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ПІДЛІТКАМ 366
Татьяна Рекша 
КИНО-АРТ-ТЕРАПИЯ КАК СОВРЕМЕННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ В ПСИХОЛОГИИ 369
Людмила Чухно
ГЕНІАЛЬНІСТЬ: НАДЗВИЧАЙНІ ЗДІБНОСТІ, ЩО Є ПЕРЕДУМОВОЮ 
КРЕАТИВНОГО МИСЛЕННЯ ЧИ БОЖЕВІЛЛЯ? 373

СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ /
СОВРЕМЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Svitlana Antonenko, Manfoumbi Chung Alpha
DEVELOPMENT OF A WEB-APPLICATION «ARCHIVES OF THE DEPARTMENT» 376
Богдан Бохонко
ЛАБОРАТОРНИЙ СТЕНД ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ МІКРОКОНТРОЛЕРІВ 
І ПРИСТРОЇВ НА ЇХ ОСНОВІ 379
Наталія Гапонюк, Віктор Сидорко
ХМАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ІННОВАЦІЇ В ОСВІТІ 382
Ірина Довгань
ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ДЛЯ ПІДГОТОВКИ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 386
Артем Кецмур, Юрій Піщімко, Олексій Васильєв
МЕТОДИ СИНТЕЗУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ 389
Алпамыс Пентаев 
ПОМЕХОУСТОЙЧИВОЕ КОДИРОВАНИЕ В СИСТЕМАХ 
С OFDM ТЕХНОЛОГИЕЙ 392
Наталія Поліщук
ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 396
Сергій Рузевич, Майя Люта, Інна Розломій
ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ 
ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ ОПТОВОЇ ТОРГІВЛІ 400
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Марина Сидорова, Лариса Сидорова
ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ 
ПОВЕРХНЕВИХ ВОД 403
Артем Хомяков 
ПРИМЕНЕНИЕ АЛГОРИТМОВ МАШИННОГО ОБУЧЕНИЯ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ 
ПРИ ПОСТРОЕНИИ РЕКОМЕНДАТЕЛЬНЫХ СЕРВИСОВ 404
Ольга Шапран, Анатолій Данилко, Олександр Кольва
ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА В СИСТЕМАХ МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ 408

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІИ НАУКИ /

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ
Жалғасбек Ерік, Сагат Мухамедин
ГЕТЕРОГЕНДІК СҰЙЫҚТЫҢ ТУРБУЛЕНТТІ АҒЫСЫНДАҒЫ ФРАКТАЛЬДІ 
КЛАСТЕРЛЕР ЖƏНЕ МУЛЬТИФРАКТАЛЬДІ ОБЪЕКТІЛЕР 411
Клавдія Зикова 
ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЯВУ ВІДНОШЕНЬ «ЗОЛОТОГО ПЕРЕРІЗУ» 
В ОСОБЛИВОСТЯХ ПРОТОННО-НЕЙТРОННОГО СКЛАДУ 
АТОМНИХ СИСТЕМ 414
Ірина Кізима
САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖІВ 
У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ 417
Людмила Комісаренко, Віра Кульчицька
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ШЛЯХІВ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 
ЗАНЯТЬ З МАТЕМАТИКИ 420
Микола Морозов, Галина Онищенко 
ВІЗУАЛІЗАЦІЯ РОЗКЛАДАННЯ ПЕРІОДИЧНИХ ФУНКЦІЙ В РЯД ФУР’Є 
ЗАСОБАМИ ІМІТАЦІЙНОГО КОМП’ЮТЕРНОГО МОДЕЛЮВАННЯ 430
Роман Мусій, Наталія Мельник, Оксана Орищин
ПЛОСКА ОСЕСИМЕТРИЧНА ДИНАМІЧНА ЗАДАЧА ТЕРМОМЕХАНІКИ 
ДЛЯ ПОРОЖНИСТОГО БІМЕТАЛЕВОГО ЦИЛІНДРА ЗА ІМПУЛЬСНОЇ 
ЕЛЕКТРОМАГНІТНОЇ ДІЇ 433
Лариса Роман
ВИВЧЕННЯ ФУНКЦІЙ ТА ЇХНІХ ГРАФІКІВ У КУРСІ ШКІЛЬНОЇ МАТЕМАТИКИ 438
Кайырбек Усенгалиев 
КВАЗИТАБИҒИ РЕАКТОРДАҒЫ ПРОЦЕСТЕРДІ КОМПЬЮТЕРЛІК МОДЕЛЬДЕУ 441
Тетяна Чупринська 
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ. 
ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 445

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ /

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СПОРТ
Оксана Омельянчик-Зюркалова, Олег Верняєв,
Юрій Салямін, Едвард Добровольський 
ЧИННИКИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ОЦІНКУ ВПРАВИ
У СПОРТИВНІЙ ГІМНАСТИЦІ 449
Ольга Онопрієнко, Олександр Онопрієнко
ВИХОВАННЯ ПАТРІОТИЧНИХ ЯКОСТЕЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 
У ПОЗААУДИТОРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 453
Тетяна Петровська, Андрій Малиновський
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ СКЛАДОВІ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ІМІДЖУ 
ТРЕНЕРА З ФУТБОЛУ 455
Оксана Попова, Наталія Соколова
ЕТИКА СПОРТУ ЯК ФОРМОТВОРЧИЙ ФАКТОР ГЛОБАЛЬНОГО СВІТУ 
ТА ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ 457
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ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
Людмила Бережна
КОНЦЕПЦІЯ ЧАСУ У ТВОРЧОСТІ І. БАХМАНН 460
Томаш Врабель
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ АНГЛОМОВНИХ 
ДІЛОВИХ ДОКУМЕНТІВ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ 462
Наталія Зілюк
РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ 
ІЗ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 464
Катерина Коба
СУТНІСТЬ ТА СТРУКТУРА ЛІНГВОКРАЇНОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 
СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 468
Махфират Қурбоналиева
ЗУЛЛИСОНАЙНЛИК ‒ ЭЗГУЛИККА ЙУҒРИЛГАН АНЪАНА 472
Світлана Лехніцька
НОМЕНОЕЛЕМЕНТ І НОМЕНОКОМПОНЕНТ ЯК ОДИНИЦІ 
ОНОМАСІОЛОГІЧНОГО ТА МОРФОЛОГО-СИНТАКСИЧНОГО 
АНАЛІЗУ ФАРМАКОНІМІВ 474
Дмитро Матрунич, Алла Дудка
МІСЦЕ ГУМАНІТАРНИХ НАУК У МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ 477
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